ASESORIA CREDITICIA Y GESTION INTEGRAL DE COBRANZA COBRANZACONSULTING S.A.

Guayaquil, 17 de julio del 2018

Señor
GARCÉS SOLÁ JOSÉ ALBERTO
Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Mediante escritura pública de Constitución de la Compañía ASESORÍA CREDITICIA Y GESTIÓN INTEGRAL DE COBRANZA COBRANZACONSULTING S.A., otorgada el día 17 del mes de julio del dos mil dieciocho ante la Notaria Cuadragésima Quinta del Cantón Guayaquil, Dra. Isabel Nuques Martínez, usted ha sido designado para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL, para lo cual, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera INDIVIDUAL, por un periodo de CINCO años, con las atribuciones establecidas en el estatuto social, que consta en la escritura de constitución citada.

PHANNA GARCES SOLA

ACCIONISTA FUNDADORA

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía ASESORIA CREDITICIA Y GESTIÓN INTEGRAL DE COBRANZA COBRANZACONSULTING S.A. Guayaquil, 17 de julio de 2018.

JOSÉ ALBERTO CARCÉS SOLÁ

GERENTE ØENERAL C.C.: 0912747235

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCANTIL ADJUNTA.

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:37.483 FECHA DE REPERTORIO:23/jul/2018 HORA DE REPERTORIO:13:40

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintitres de Julio del dos mil dieciocho queda inscrito:

Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía 1. denominada: ASESORIA CREDITICIA Y GESTION INTEGRAL DE COBRANZA COBRANZACONSULTING S.A., de fojas 35.119 a 35.129, Registro Mercantil número 3.072. 2. NOMBRAMIENTO de designado en el acto constitutivo de la compañía ASESORIA CREDITICIA Y GESTION INTEGRAL DE COBRANZA COBRANZACONSULTING S.A., a favor de JOHANNA NINOSKA GARCES SOLA, de fojas 35.796 a 35.799, Registro de Nombramientos número 10.079.- 3. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía ASESORIA **GESTION** CREDITICIA Y INTEGRAL DE COBRANZA COBRANZACONSULTING S.A., a favor de JOSE ALBERTO GARCES SOLA, de fojas 35.800 a 35.803, Registro de Nombramientos número 10.080.-

ORDEN: RAZNUMORD

เมียนกับเก็บเก็บได้เก็บได้

Guayaquil, 25 de julio de 2018

REVISADO POR:

6/

La responsabilidad sobre la veracidad y autonicidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

(gùilar Aguilar

HEGISTIO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADO

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL RECIBIDO

0 6 AGO 2018 HORA:

Receptor: Monica Villacreses Indarte

10130 Firma:____

TURN